

Круз Том

4.12.93.

### ТОМ КРУЗ ПРЕДСТАВИЛ «ПОСЛЕДНЕГО САМУРАЯ»

В Лос-Анджелесе состоялась премьера картины «Последний самурай», сообщает Би-би-си. Исполнитель главной роли Том Круз приехал на премьеру в компании Пенелопы Крус и провел на ковровой дорожке больше двух часов, общаясь с журналистами и раздавая автографы. В фильме Эдварда Цвика, который выйдет в американский прокат только завтра, но уже считается претендентом на «Оскара», Круз играет ветерана Гражданской войны в США, которому предлагают переподготовить японскую императорскую армию. Но герой Круза попадает в плен к самураям и в последней битве против вестернизации Японии сражается на их стороне. Для съемок в «Последнем самурае» актер научился владеть мечом и объясняться по-японски. Впрочем, духовная сторона жизни самураев, их этика — «Башидо» — оказала на него гораздо более сильное влияние. По словам Круза, «есть очень простой способ исправить свою жизнь — надо брать ответственность за все, что ты делаешь».

4 дек - с. 13

известия 1993

Ольга КИРЮХИНА